

垃圾发电厂有望落户陶庄

年处理垃圾40万吨

本报枣庄5月18日讯(记者李泳君 通讯员 王晓燕)近日,枣庄市生活垃圾焚烧发电项目环评报告书通过省环保厅审批。据悉,该项目为生活垃圾综合利用项目,建设在现陶庄垃圾

填埋场附近。项目建成后拟对枣庄市市中区、薛城区、峄城区、山亭区、高新区五个区的生活垃圾、商业垃圾和街道清扫垃圾进行焚烧处理,年处理垃圾40万吨,入炉焚烧垃圾29.2万吨。该项目建成后能有效解决枣庄市城市快速

发展和生活垃圾日益增长的矛盾问题,避免垃圾围城、围村、围户问题,在改善居民生活环境的同时实现废物资源化利用。同时,省财政厅、省环保厅下发了《关于下达2014年全省重点贫困乡镇贫困村生活垃圾一

体化收集处理体系建设省级补助资金预算指标的通知》,薛城区共获得贫困村生活垃圾一体化收集处理体系建设资金477万元,用于沙沟镇、周营镇共30个贫困村的生活垃圾一体化收集处理建设工作。

资金的下达,可有效解决贫困村基础条件差,财政无力进行配套设施建设的现实困难。项目实施后,将有效改变农村生活垃圾围村、围户现象,极大地改善农民居住环境,促进贫困村加快实现新农村建设目标。



18日,气温持续保持在高位,夏天的感觉会越来越强烈。本报记者 赵艳虹 摄

本周最高气温将“破三”

近日无明显冷空气,气温高位稳定

本报枣庄5月18日讯(记者赵艳虹) 上周一场风雨过后,枣庄迎来难得的好天气,而持续的高温却让人们有些吃不消。18日,枣庄最高气温达到28.8℃,大街上随处可见“背心一族”。18日,市区最低气温14℃,目前正值向夏季的过渡时期,冷暖空气经常会展开拉锯战,气温波动大,天气也频繁变化。

18日枣庄再次迎来了晴朗天

气,走在街道上不时可以看到身穿短袖的市民。记者从枣庄气象部门了解到,18日最高气温出现在滕州市,为28.8℃。由于天气晴朗,阳光照射后气温迅速升高,与去年同期气温相比,温度基本持平。而这样晴朗的天气却让很多市民也有了烦恼,“这天气,完全不知道该怎么穿!早上骑车出门有点冷,中午太阳又晒得人浑身冒汗。待在办公室里要穿外套,出

来走两步就恨不得脱得只剩背心。”市民黄先生抱怨道。据气象部门工作人员介绍,本周枣庄市无明显冷空气影响,气温较为稳定,且持续保持在高位,夏天的感觉会越来越强烈。从20日开始,气温都将比较高,最高气温在30℃以上,白天较为炎热。晴天艳阳,紫外线等级也一直保持在较高水平,市民外出时应注意做好防晒准备。

“大爱救心万里行”公益活动走进枣庄

三十名先心病患儿获救助

本报枣庄5月18日讯(记者 韩微) 5月17日,由中国少年儿童基金会先心病救助专项基金开展的“大爱救心万里行”公益爱心活动走进枣庄,协同枣庄红十字会一起救助30名枣庄贫困先心病患儿。当日,先心病救助专项基金汪洋主席将3万元患儿术前营养补贴费交给红十字会会长杨娜,再统一转发到将要接受救助治疗的患儿家属手中。据了解,中国少年儿童文化艺术基金会先心病救助专项基金成立于2012年,旨在救助贫困先天性心脏病患儿。“大爱救心万里行”救助爱心组织团队在2014年5月15日从北京出发,开始对我国山西、山东、河南、湖北、青海、新疆六省进行患儿术前病情筛选、家庭走访、术前补贴金发放和医院安置等工

作,最终将有200名先心病儿童受益。“我以前是学医的,先心病手术费的救治费用是比较高的,对于许多贫困家庭来说很难承担,从而耽误了孩子救治痊愈的可能。”中国少年儿童文化艺术基金会先心病救助专项基金主席汪洋介绍说,为了能够帮助到真正困难的患儿,基金会主要成员都会和当地相关单位取得联系,并深入到医院或患儿家中进行实地考察,且在申请救助方面,基金会也只设置了简单的限制条件。在和红十字会杨娜会长交流的过程中,汪洋主席还介绍,为了保证基金会的公益资金储备充足,基金会抛弃公益募捐的形式,采取和大型企业绑定、成立文化艺术公司的方式进行资金筹措,

而近期由汪洋主席编剧的电影《我想结婚的时候你在哪》将在2014年暑期档上映,其中,电影票房收入的一部分将会投入到救助先心病患儿的基金中。为及时赶赴“大爱救心万里行”的下一站河南周口,汪洋主席在和杨娜会长洽谈协商好患儿救助细节后,便直接将3万元患儿术前营养补贴费交到杨娜会长手上,“孩子们小小年纪就要承受这样的大手术,一定要先把身体保养好,保证营养!我们不能仅仅关注孩子的手术费用,更要人性化、全方位的关怀孩子,让孩子感受到温暖、感受到爱。”汪会长表示,9月将对符合救助条件的30名先心病患儿实施救助,届时,本报将继续跟踪报道。

发病后挖出母亲眼珠

男子被判强制医疗

本报枣庄5月18日讯(记者李泳君 通讯员 刘睿)患有癫痫性精神障碍的徐某,在家中伤害母亲致严重受伤。日前,峰城区人民法院依法审理了徐某的强制医疗案,这是新修订的刑事诉讼法增设强制医疗特别程序后,该法院审理的首例强制医疗案。经峰城区人民法院审理查明,2013年12月6日19时40分左右,徐某在家中精神病发作,用双手将其母亲孙某某的两只眼珠挖出。经法医鉴定,被害人孙某某的伤情为人体

重伤。经山东安康精神疾病司法鉴定中心对徐某某进行精神鉴定,徐某某作案时患有癫痫性精神障碍,在本案中无刑事责任能力。峰城区人民法院审理认为,被申请人徐某某因患精神疾病,实施伤害他人身体健康的行为,严重危害他人人身安全,经法定程序鉴定为依法不负刑事责任的精神病人,且有继续危害社会的危险,现经检察院申请对徐某某强制医疗,符合强制医疗条件,决定对被申请人予以强制医疗。

姜价飙升至十元

专家预计还会涨

本报枣庄5月18日讯(见习记者 连婧婧 记者 杨兵三)“冬吃萝卜夏吃姜,不劳医生开药方。”然而,近日,生姜的价格一路飙升,部分农贸市场甚至涨到每斤10元,让市民直呼“吃不起”,农业局工作人员预计,生姜价格还有上涨空间。15日,记者走访了部分农贸市场,一级生姜价格在10元左右,部分质量稍差的生姜价格也都在每斤9元。市民颜女士告诉记者,今天主要是来买姜的,但不知道生姜价格涨了那么多,“生姜属于佐料,并非煎饼、馒头一类的生活必需品,非买不可,现在生姜价格太高,所以今天就没买。”“一个月涨了2块多。”振兴路龙头市场的商贩告诉记者,

他所销售的均为本地生姜,现在每斤10元,可能还会涨。对于生姜不断涨价,有商贩表示,现在新姜刚种上,到十月份才可出售,现在处于生姜空档期,再加上有商贩来枣庄收购生姜,所以价格不断上涨,短期内可能不会降价,反而还会涨。有姜农表示,受前两年“毒姜”的影响,没敢种,都改种别的蔬菜了。现在生姜的产量变少了,即使现在生姜价高,也来不及补种。农业局工作人员告诉记者,枣庄不是姜的主要产区,大部分都是个体户零星种植,总面积不足2万亩。现在市面上卖的生姜大部分都是储存的,又是新姜的空档期,所以生姜的价格才会不断攀升。业内人士预测,近期生姜价格还可能出现小幅上涨。

爱犬丢失后被卖

原主人花钱买回

本报枣庄5月18日讯 市中区王先生前段时间购买了一只宠物狗,却没想到这只狗却是他人被盗的爱犬。而目前,原主人与现任主人之间就该犬最终归属产生了分歧。据王先生介绍,4月底,他在建设北路的路边,看到有人在兜售金色博美。王先生本身也是个爱狗之人,几经还价,王先生便以1500元的价格买下了这只金色博美。买回家后,王先生悉心照料,天天还带着这只小狗遛弯。没想到的是,近日,一位张姓男子找到王先生,并表示王先生购买的这只博美与自己家被盗的是同一只。张某某拿出了博美的照片,并能准确说出这只博美的特殊特征,并表示希望王先生将该犬归还自

己。王先生表示,归还可以,但是,王先生要求张某某赔偿他购买该犬时的对价和这个多月来饲养费用。张某某表示拒绝,认为该犬是自己遗失之物,王先生应该将其“物归原主”。双方协商不成,一时陷入僵局。18日,记者帮助王先生咨询了山东为众律师事务所的工作人员。值班律师告诉记者,如果根据王先生所说,该遗失犬确属他在市场通过合理对价购买后被要求追回,根据法律规定,“受让人通过拍卖或者向具有经营资格的经营者购得遗失物的,权利人请求返还原物时应当支付受让人所付的费用。”因此,王先生有权请求所有权人支付购买后产生的相关费用。(于鹏)